КУРС НАЧИНАЮЩЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ  

в Cилламяэ  24.09-05.11. 2016  (по выходным) 
Содержание обучения:
· Курсы предназначены для тех, кто желает приобрести базовые знания и навыки в области бизнеса и получить практические знания для создания собственного дела.
· Мы построили свой курс так, чтобы это было полностью практически ориентированное обучение и  бизнес-план, созданный в результате обучения, помог бы участникам тренинга фактически вести свой собственный бизнес. Созданный бизнес-план  - это, прежде всего, инструмент для дальнейших действий предпринимателя.
· На тренингах используется активные методы обучения, в том числе дискуссии, работа в группах, обмен опытом, выполнение заданий. В ходе обучения участники будут непрерывно работать со своим бизнес-планом и своей бизнес-моделью, будут делать соответственные домашние работы (в том числе встречи с потенциальными клиентами, получение обратной связи и т.д.).
Осенняя программа в Силламяэ следующая:
Время проведения 24.09.2016
Тема: "Я как предприниматель и мои бизнес-идеи"
В первый учебный день  дадим обзор темы: что такое предпринимательство и кто такой предприниматель; какие виды предпринимательства существуют и каковы  возможности и опасности в этой области. Поговорим о  бизнес-идеях, о том, по каким признакам определить хорошую бизнес-идею и как это оценить и проверить.
Тренер - преподаватель: Дмитрий Волов
Время проведения 25.09.2016
Тема: "Развитие бизнес-модели"
Во второй день обучения в центре внимания тематика бизнес-моделей. Посмотрим, каковы различные бизнес-модели и какая разница между бизнес-моделью и бизнес-планом. Каждый участник сможет изобразить бизнес-модель своего предприятия (бизнеса).
Время проведения 08.10.2016
Тема: "Маркетинговая стратегия"
На третий день обучения будут рассмотрены вопросы маркетинговой стратегии. Мы проанализируем роль маркетинга в целом, каковы особенности маркетинга для малого бизнеса. Выясним, каковы инструменты маркетинга и как их использовать. Как сделать анализ рынка, как установить цели маркетинга, как сформулировать свой посыл, как выбрать партнёров и каналы сбыта и как измерить свою результативность. Отдельно мы обратим внимание на онлайн-маркетинг.
Время проведения 09.10.2016
Тема: «Продажа. Маркетинг и план продаж"
Четвёртый день посвящён сбыту/ продаже. Мы узнаем, в чем разница между маркетингом и продажей, как ставить цели сбыта, как найти каналы сбыта, как установить цену своим товарам. Во время обучения слушатели смогут составить свой план маркетинга и сбыта.
Тренер - преподаватель: Дмитрий Волов
Время проведения 22.10.2016
Тема: "Разработка продукта и дизайн услуги"
Пятый день обучения посвящён разработке продуктов и дизайну услуг. Мы дадим обзор того, что означает разработка продукта и как это использовать исходя из нужд пользователя. Поговорим о том, как выделиться и как делать предложения.
Время проведения 23.10.2016
Тема: "Основы финансового менеджмента»
На шестой день обучения основное внимание будет уделено финансовому менеджменту. Мы дадим обзор того, что означает финансовое планирование, зачем это нужно в малом бизнесе. Посмотрим, каковы различные требования к бухгалтерскому учёту и как организовать это в малом бизнесе. Познакомимся с темой, связанной с предпринимательскими налогами, а также научимся читать финансовые отчёты.
Время проведения 05.11.2016
Тема: «Команда и руководитель. Презентация бизнес-плана"
В последний день обучения мы поговорим об общем управлении, о роли руководителя и о создании команды. Состоится также презентация составленных бизнес-планов. О целевых возможностях финансирования начинающего предпринимательства расскажет бизнес-консультант региона. Также в последний день обучения будет возможность встретиться с одним из успешных предпринимателей региона.
· Кроме раздаточных материалов все участники получат специальную рабочую тетрадь, которая поможет им в составлении бизнес-плана.
· В конце тренинга состоится защита бизнес-планов. Те, кто успешно защитит свой бизнес-план, и кто принял участие в не менее четырёх учебных днях, получат свидетельство.
· Стоимость участия для одного участника 40 EUR. Сумма содержит налог с оборота. Выдаём участникам счёт на основании регистрационных листков.
С уважением,

Станислав Пирк
консультант по предпринимательству
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